
令和 4 年 1 月 20 日  

 

保護者の皆様へ 

認定こども園日高ななつ星 

                                                    園 長   千葉 正睦 

 

令和3年度 保護者アンケート集計結果 

早春の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、本園の教育保育

活動につきまして格別のご理解とご協力を賜りまして誠にありがとうございます。 

さて、12月中旬に実施しました「保護者アンケート」の結果についてお知らせします。お忙しい中でのご協力

に感謝申し上げます。結果は次のとおりでしたのでご覧下さい。お寄せいただきました文書記述については、園

内で検討後、今後の運営改善に活かして参りたいと存じます。 

 

＜「こども園」の評価について＞ 

 

調査対象  世帯128 回答数世帯82 回答率64％（小数点第2位を四捨五入） 

評  価  １そう思う   ２思う   ３あまり思わない   ４思わない  ５わからない 

 

 

１ 子どもは、喜んで園に通っていますか。 

２ 園は、説明会などで教育保育目標や保育方針をわかりやすく伝え、その方針に従い教育保育を行っていますか。 

３ 園は、子どもの発達段階や興味・関心に応じた環境を整え、子どもの自主性が育まれる教育保育活動を行っていますか。 

４ 園は、クラスだより等で子どもの学びや育ちについてわかりやすく伝えていますか。 

５ 園の行事は工夫され、子どもや保護者が楽しめる内容となっていますか。 

６ 園は、環境衛生の保持に心がけ衛生知識の普及、伝達及び伝染性疾患の感染防止及び食中毒の防止を行っていますか。 

７ 園は、子どもの安全対策や安全指導について努めていますか。 

８ 園は、園児・保護者から寄せられた願いや意見を真摯に聞いて対応していますか。 

９ 家庭では、早寝、早起き、朝ごはんに取り組み、規則正しい生活リズムを心がけていますか。 

10 
家庭では、子どもの交通事故防止のための取り組み（手をつなぐ、ジュニアシート、チャイルドシートの着用等）を行

っていますか。 

11 家庭では、子どもの「意欲」や「できたこと」等をほめて、子どもの自尊心が育まれる様な言葉がけを行っていますか。 

12 家庭では、子どもがテレビやタブレット端末及びゲームなどのメディアに長時間接触をしないようにしていますか。 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


